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Tema ypoka

«/[eneHue
qucen

C ocnameKom»




I{enwv ypoka:

- Y3HAMb, WMo maKoe ocmamok

- HAYyUUumbsbCA oeaums Yucia ¢ OCMamKom



MoxHo nu 13 wapukos
pa3nenuTtb Ha 47

13:4=3 (ocT. 1)



KoMmnoHeHThl AencTBUS NEeneHun ¢

OCTaTKOM

A€JITUMO€  EJINTEIb OCTATOK

HCIIOJIHOC
HaCTHOC



12" 3
13:4=3(ocT.1) 1



¢M3MMHYTKA

Bbl HaBepHoOe ycTanu?

Hy, Toraa Bce ApyXHO
BCTaNMU.

Beepx nagowku! Xaon-xnon...
Mo koneHkam Wnén-wneén...
Mo naevam Tenepb NOXNONAMA..
Mo 6okam ceba nownénam...
Mbl 0CaHKy ucnpasnaem,
CnUHKK ApYXKHO nporubaem.
Bnpaso, B8AeBO Mbl HarHyNUCb,
[l0 HOCOMKOB AOTAHYNUCD...
MNneuun BBEPX, HA3a4 U BHUS,
Ynbibauca u caguco.



Mpn oeneHMn c ocTaTKOM pe3ynbTaT
3anucbIBaloT ABYyMS Yncnamu. MNepBoe
4YMCIo Ha3bIBAKOT HEMOJHbIM YacTHbIM,
BTOpPOEe — OCTaTKOM.

13:4= 3 (ocT. 1)



[MPABUIIO 2:

‘OcTaToK npu AeneHuun Bcerpa
OOJIKEeH ObITb MeHblle aenuTtens

13: 4 =3 (oct.1)

<



Anroputm aeneHuA ¢

o W
A 13 4 =3 (OCT. 1) <

HaxoauMm HauOoJiblIee YHUCJI0, (HO MeHbIIE AeJIHMMOro),
KOTOPO€E MOKHO pa3leJuTh HA JIeJIUTEIb 0€3 0CTATKA.

eJlaHHOE 4YMCJO [AeJUM HAa JeJUTE]Ib. JTO 3HAYEHHE
YaCTHOTO.

cOcTaBIIAsACH YACTh ACJIUMOI0 — 3TO OCTATOK.

IIpoBepsieM, 0CTATOK J0JI5KEH ObITH MEHbIIIE JeJIUTEJIS.



|
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lNpu AeneHun ¢ ocTaTkoMm, noadbupaerca
HaubGonbLwee YUCNO A0 AeNUMOro,
KOTOpOe AeNUTCA Ha genurtenb.



I{enw ypoka:

- Y3HAMb, WMo maKoe ocmamok

- HAYyUUumbsbCA oeaums Yucia ¢ OCMamKom



IIpoBepnb ceds:

1. BrImoigHn ne1eHue ¢ OCTaTKOM:

9:4=2(1) 15:6=2(3) 50:9=5(5) 84:9=9(3)
2. Pely TOIbKO T€ BBIPAXKEHHUS, B KOTOPBIX

JCJICHUC BBIITOJIHACTCA C OCTATKOM.

56:9= 42:5=8(2) 45:9=  51:5=10(1)



Pegriekcusi

-1 Ha ypoOKe Hay4urscH...
- A ymero ...

-51 MO2y Hay4Yyumb Opyaux...



o CMpoKu om oywiu. ..
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Kakou ObLJI IpeKpacHbIN CeroaH ...
1 MHOTO B AyIllie poaujaoCh y Hac...

M yMm Halll B IOPAIKE, U €CTh Y HAC 3HAHbA.

Teneppb He cTpalIHbBI HAM JIIOOBIE...
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f@’f CTpOKH OT AYIIN...

Zrs N

Kakon ObL/I MpeKpaCHbIN CETroHA

1 MHOTrO B AyIlll€e POAWIOCH y HAC

M yMm HaIlI B IOPAJAKE, 1 €CTh Y HAC 3HAHbA
Tenepsp He cTpallIHbI HAM JIIOObIE
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